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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

 

 Însuși numele acestei icoane este o rugăciune 

către Maica Domnului pentru izbăvirea de mai multe 

boli și întristări, trupești și duhovnicești. Această 

icoană minunată a fost descoperită în Moscova, în 

Biserica Sfântul Nicolae din cartierul Pupişevo, unde 

a fost adusă de către cazaci în anul 1640. 

Dintre numeroasele minuni săvârșite în vechime 

de această Sfântă Icoană, s-a păstrat amintirea unei 

vindecări minunate, săvârșită în a doua jumătate a 

secolului al XVII-lea. 

O femeie de origine nobilă, care trăia departe de 

Moscova, a suferit pentru o lungă perioadă de timp 

de paralizia întregului corp. Deși avea numeroase 

avantaje materiale, ea nu avea ceea ce este mai 

important – sănătatea. A consultat mulți medici, dar 

nu a primit ajutor de la niciunul dintre ei, astfel încât 

ea își pierduse orice speranță că se va face bine.  

În acest moment dificil, Născătoarea de 

Dumnezeu i s-a arătat în vis, spunându-i: 

«Porunceşte să te ducă la Moscova. Acolo, în 

biserica Sfântului Nicolae, se află icoana Maicii 

Domnului cu inscripţia: „Potoleşte întristările 

noastre”. Roagă-te înaintea ei şi vei primi 

vindecare.» În timpul arătării, femeia a văzut 

icoana Preasfintei. 

Când s-a trezit, i-a rugat pe cei ce o 

îngrijeau să o ducă la Biserica Sfântului Nicolae 

din Moscova. După un drum anevoios au ajuns 

în Moscova, și au descoperit în cele din urmă 

biserica Sfântului Nicolae. Intrând cu credință, 

femeia bolnavă s-a închinat la toate icoanele, 

dar nu văzuse icoana care ce apăruse în visul 

ei. Pentru aceasta, a început să-i povestească 

preotului despre visul cel minunat. Preotul a 

poruncit paraclisierului să aducă din clopotniţă 

toate icoanele Maicii Domnului care erau 

păstrate acolo. Printre icoanele vechi și prăfuite 

au descoperit o icoană a Maicii Domnului cu 

inscripția „Potolește întristările noastre”. 

Văzând icoana, femeia bolnavă a strigat cu 

bucurie: „Ea este! Ea este!”. 

După ce s-a săvârșit un Acatist al Maicii 

Domnului înaintea Sfintei Icoane, femeia 

bolnavă s-a ridicat pe picioarele ei, fără niciun 

ajutor și apoi, neavând nevoie de suport a  

părăsit biserica pe cont propriu. Prin mila 

Împărătesei Cerurilor și prin credința ei 

fierbinte, femeia s-a întors acasă complet 

sănătoasă. Această tămăduire a avut loc la data 

de 25 ianuarie 1760, zi pe care Biserica Rusă a 

închinat-o prăznuirii acestei icoane făcătoare de 

minuni, alcătuind şi slujba şi acatistul în cinstea 

ei. Suferinzi din toate oraşele au început să 

sosească la icoana nou descoperită şi puterea lui 

Dumnezeu s-a arătat în numeroase alte minuni 

săvârşite la această icoană. Un număr foarte 

mare de minuni s-au săvârşit la Icoana Maicii 

Domnului „Potolește întristările noastre” şi în 

timpul epidemiei din anul 1771. Mai multe 

copii ale icoanei „Potoleşte întristările noastre” 

au fost realizate şi împărţite în întreaga Rusie, 

numai în Moscova aflându-se patru icoane 

purtând acelaşi nume care au fost preamărite 

prin numeroase minuni. 

Icoana „Potolește întristările noastre” o 

înfățișează pe Maica Domnului ținând Pruncul 

Iisus. Mântuitorul ține în mâinile sale un sul 

desfăcut înaintea Lui, pe care sunt înscrise 

următoarele cuvinte: „Judecați cu dreptate, 

arătând milă unii față de alții, nu jigniți 

văduvele și orfanii, și nu țineți răutate în 

inima voastră față de fratele vostru.” 

(traducere: Mihai-Alex Olteanu) 

 

 

 

 


